

ERRATA DO EDITAL CONCURSO DE IDEIAS 2015

A Pró-Reitoria de Gestão Acadêmica torna pública a Errata do Edital Concurso de Ideias UFSB (Edital 13/2015 – ECI-2015). No Calendário, onde se lê,:

Julgamento das propostas pelo CTC	28/08/2015	14/09/2015
Divulgação dos resultados preliminares	15/09/2015	15/09/2015
Recebimento de recursos	16/09/2015	17/09/2015
Análise de recursos	18/09/2015	22/09/2015
Divulgação do resultado dos recursos	23/09/2015	23/09/2015
Definição do orientador	24/09/2015	29/09/2015
Divulgação final dos resultados	30/09/2015	30/09/2015
Envio da documentação	01/10/2015	02/10/2015
Implementação da bolsa	05/10/2015	05/10/2015
Vigência da Bolsa	06/10/2015	05/10/2016

Leia-se:

Julgamento das propostas pelo CTC	28/08/2015	28/09/2015
Divulgação dos resultados preliminares	29/09/2015	29/09/2015
Recebimento de recursos	30/09/2015	01/10/2015
Análise de recursos	02/10/2015	07/10/2015
Divulgação do resultado dos recursos	08/10/2015	08/10/2015
Definição do orientador	09/10/2015	16/10/2015
Divulgação final dos resultados	19/10/2015	19/10/2015
Envio da documentação	20/10/2015	23/10/2015
Implementação da bolsa	26/10/2015	30/10/2015
Vigência da Bolsa	01/11/2015	31/11/2016

Itabuna, 15 de setembro de 2015



Ricardo de Araújo Kalid
Pró-Reitor de Gestão Acadêmica